
◎お子さん

① ②

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 566 342 341 99 34 回答数 556 380 321 94 30

③ ④

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 721 326 233 77 25 回答数 292 333 399 218 132

⑤ ⑥

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 604 353 242 111 69 回答数 385 389 338 142 87

学校（園）での出来事や友達のことなど自分から
家族に話しました。

家族の一員としてお手伝いをしました。

早寝早起きができました。 元気よくあいさつできました。

１日３食、しっかり残さず食べました。
テレビやゲームを控えて読書や外遊びを
しました。

小学校全体　　（令和元年　11月分）
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⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！



◎お家の方

⑦ ⑧

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 244 515 499 95 24 回答数 301 535 426 102 18

⑨ ⑩

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 407 515 397 46 13 回答数 507 505 308 45 11

◎お家の方（5月～11月）

⑪ ⑫

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 503 282 278 132 176 回答数 689 432 206 28 26

子どもの話をさえぎったり、先取りしたりせず
目を見てじっくりときくことができました。

子どもの行動に過剰に手を貸したり、口を
出したりしないように心がけました。

言葉で自分の考えや意思を伝えることができるよ
う教えました。

子どもが積極的にお手伝いをしたり、自力でやり
遂げたときはしっかりとほめ、やる気をのばしまし
た。

子ども会、スポーツ少年団活動などをはじめ、地
域の行事に積極的に参加しました。

授業参観や保護者会に参加し、学校（園）の教育
方針を理解し協力しました。
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⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！



⑬ ⑭

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 423 485 366 73 30 回答数 314 405 433 145 78

◎家族みんなで

⑮ ⑯

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 348 332 397 174 129 回答数 764 371 199 31 16

⑰ ⑱

⑤ ④ ③ ② ① ⑤ ④ ③ ② ①

回答数 629 471 238 28 16 回答数 442 441 356 62 61

多くの人に支えられていることや家族の愛情への
感謝や尊敬の心について教えました。

テレビやインターネット、ゲームでは味わえ
ない外遊びの楽しさを学ばせました。

食事は家族みんなで、テレビを見ないで
会話を楽しみながらできました。

外出するときはお互いに行き先、帰宅時間などを
伝え、心配をかけないよう心がけました。

ありがとうと感謝の気持ちをお互いに
伝えることができました。

我が家の約束をみんなで考え、実践し、
家族円満を心がけました。
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⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！

⑤：すごく良くできた！

④：良くできた

③：まあまあできた

②：少しだけできた

①：次回がんばるぞ！


